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Dintre cei 4311 cititori ai acestui articol, 136 au revenit cu mesaje de 
mulțumire. Cele 20 de idei de succes în creșterea vânzărilor au atras reacții din 
cele mai diverse. Tu de câte idei ai nevoie?
Secretul succesului vine din aplicarea unor astfel de idei în propria ta afacere. 
Poate îți lipsește timpul sau poate îți lipsesc cunoștințele de marketing , pentru 
a ști cum să aplici aceste idei în mod profitabil.

Idei de marketing 

 ,,Daca te mira cat costa sa apelezi la un profesionist, 
stai sa vezi cat te costa sa apelezi la un amator!"  

Pentru ca o campanie de marketing să fie eficientă, îți trebuie mai mult decât o listă 
de idei, fie ele și 1,001 la număr. Dacă vor zăcea nefolosite sau aplicarea lor va fi 
parțială sau, pur și simplu, greșită, ele vor fi sortite eșecului.
Ce poți face, pentru a le aplica profitabil, chiar acum?
Poți încerca de mai multe ori, asumându-ți riscuri și învățând din propriile greșeli. 
Numai că, asta costă și durează. Iar rezultatele nu ți le garantează nimeni...
O altă variantă, pe care o poți alege acum, este să apelezi la un specialist. Dacă 4311 
oameni au citit despre aceste idei și 136 au fost atât de puternic impresionați, încât 



au simțit nevoia să scrie un mesaj de mulțumire, ei bine, poate chiar merită atenția ta.
Citește aici despre cele 20 de idei de succes în creșterea vânzărilor. Apropo, de fapt, 
numărul de idei este mult peste 1,001... acesta este doar începutul. Din 1,001 se pot 
găsi câteva să ți se potrivească și să te facă să scrii și tu mesaje de mulțumire.
Cel mai simplu însă ar fi să mergi direct la sursă. Vorbește cu oamenii care au testat 
deja astfel de idei. Redu riscurile, scurtează timpul de adaptare și îmbunătățește 
procesele de aplicare, cu rezultate rapide, în mod profitabil.
Sună acum la 0722 784 922 și un specialist în marketing îți va da ideile potrivite, 
menite să genereze mai multe solicitări pentru produsele sau serviciile tale, să-ți 
crească vânzările!
Despre Marketing profitabil

Generăm mai multe solicitări pentru produsele sau serviciile tale, crescându-ți 
vânzările în mod profitabil. Administrăm campanii de comunicare, organizăm 
evenimente și traininguri în marketing. Te susținem și-ți punem la dispoziție strategii, 
idei și instrumente pe care să le aplici ușor în afacerea ta. Îți ușurăm munca, reducând 
riscurile, prin soluții testate, cu rezultate confirmate de-a lungul timpului în domenii 
diverse. Prezentare: Relațiile bazate pe încredere s-au construit în peste 16 ani de 
activitate, dezvoltând afaceri în mod profitabil, prin strategii corecte de marketing. 
Alege mesajele concepute pentru publicul tău țintă, adaptate nevoilor și preferințelor 
clienților tăi, menite să-i atragă, să-i mobilizeze și să-i convingă. Compensăm lipsa de 
timp sau cunoștințe de marketing ale întreprinzătorilor cu propriile noastre abilități și 
resurse, pe care le poți folosi în mod profitabil. Scoatem la lumină zăcămintele de 
diamante din afacerea ta, punem în evidență beneficiile pe care le oferi, astfel încât 
clienții să te aleagă pe tine, în mod firesc, de fiecare dată.
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